

烟台市检察院昨召开新闻发布会,公布今年以来检察监督结果 今年17名县处级以上干部落马

本报11月16日讯(记者 钟建军 通讯员 王国利 常洪波 李俊东) 16日上午,烟台市人民检察院召开了新闻发布会。市检察院党组成员、副检察长刘长安主持并通报了今年以来烟台检察机关法律监督工作中取得的成绩。今年以来,立查职务犯罪256人,其中贪贿案件177人,渎职侵权案件79人,县处级以上干部17人。

刘长安介绍,今年以来,全市检察机关通过建立涉企案件办理“绿色通道”,严惩破坏市场经济秩序犯罪156人,查处传统产业改造升级、项目审批、工程承揽等过

程中侵吞挪用、权钱交易的职务犯罪78人,为国家挽回损失7.9亿元;依法查办国家工作人员收受贿赂纵容福利企业骗取退税或玩忽职守致使大量税款流失的案件27人,涉案金额4000余万元;结合办案发出检察建议,相关部门在全市范围内开展专项整治,对157家福利企业全面核查,对相关岗位职责流程全面规范,对相关人员进行廉政教育,完善退税长效机制,查补税款近2000万元。

对群众深恶痛绝、社会反映强烈的危害民生犯罪,特别是环境资源、食品药品安全领域的犯罪,烟台检察机关依法从严从快

办理。依法从严从快办理于培松集资诈骗、韩国芳等人非法吸收公众存款等特大案件,涉案金额近4亿元;查处医疗卫生、教育就业、惠农扶贫、环境保护等领域职务犯罪74人;与市公安局、食药监局和环保局联合印发《全市食品药品、环境保护行政执法与刑事司法衔接工作实施意见》,监督立案23件23人,建议移交6件7人。

依法监督公安机关对卢某等非法销售回收药品近千万元涉嫌非法经营罪一案进行立案并严厉查处;深入开展公益诉讼试点工作,办理诉前程序

案件72件,提起诉讼15件,已判决8件,法院全部支持诉求。依法办理的督促莱州市环保局履行职责诉前程序案件在高检院公益诉讼新闻发布会上作为典型案例进行发布,王振殿、马群凯污染环境民事公益诉讼案系我省首例公开宣判的民事公益诉讼案件。

今年以来,全市检察机关积极参与打黑除恶、打击邪教等专项行动,依法批捕2345人、起诉4677人,促成刑事和解142件,公开宣告178件,为争创社会治安综合治理优秀城市“七连冠”作出了积极贡献。关注未

成年人保护,加强对涉案未成年人的关爱帮教,今年有18名涉案未成年人考上大学;成功办理全省首起校园贷案件,涉案金额30余万元,维护了28名学生的权益。

始终保持查办职务犯罪力度不减、节奏不变,共立查职务犯罪256人,其中贪贿案件177人,渎职侵权案件79人,县处级以上干部17人,依法立查了烟台城市管理局原局长田炜、滨州医学院实验教学管理中心原主任王洪德、蓬莱市交通局原局长李海东、招远市农业局原局长王兴田等一批腐败分子。



渤海湾首条客滚安检通道拆除

近日,烟台港芝罘湾区客运滚装码头K18泊位,运行了10年的渤海湾第一条客滚安检通道正式拆除,标志着芝罘湾区一突堤生产转移与搬迁工作取得重要突破,拆除施工正式启动。该安检通道2005年投用,是按照交通部的要求在渤海湾区域建设的首条客滚安检通道。烟台港购置的渤海湾首台滚装车辆安检仪便安装于该安检通道内。该系统的使用彻底改变了滚装车辆人工检查的作业模式。2015年北马路客运站和环海路客运站合并后,通道内的安检仪完成搬迁,安检通道不再使用。本报记者 梁莹莹 通讯员 孙志鹏 赵怡 摄影报道

华夏睿磐泰茂混合基金全天候投资

想主观预测收益率?很难!想主观判断股票、债券的切换时点?也很难!怎么办?风险均衡策略来助力。风险均衡策略是现代投资组合理论最新发展的成果,华夏基金携手美国磐安公司,在国内引入风险均衡策略。资产配置全新策略,帮助您通过更科学的资产配置方

式来均衡风险,力争实现资产长期增值。华夏睿磐泰茂混合基金(A类:004202,C类:004721),海内外投资专家携手管理,全天候投资,11月6日起农业银行各网点有售,农业银行掌银、网银和网点均可购买,详询95599或农行各网点,市场有风险,投资需谨慎。

烟台市2017年度第二批电脑福利彩票投注站公开征召

为进一步扩大福彩销售网络,方便广大彩友投注,烟台市福利彩票销售管理中心(以下简称:市中心)现面向社会在全市范围内,公开征召增设2017年度第二批共30个电脑福利彩票投注站。

本次征召采用定向和不定向两种方式进行:

1.定向征召:潮水机场内、各县市区汽车站候车大厅内、各客运码头候船大厅内、大型连锁商超等人流量大的室内公共场所(包括但不限于以上范围);

2.不定向征召:各县市区部分没有投注站的空白乡镇或较大行政村(如:栖霞市亭口镇、寨里村;蓬莱市龙山店村等)、城区范围内新建并成熟空白居民小区内。

具体征召要求和细节请登录(烟台福彩

网)查询全文征召公告。

报名时间:2017年11月18日至2017年12月3日24时。

报名方式:登录烟台福彩网(www.wqlf.com.cn)下载《2017年度烟台市第二批电脑福利彩票投注站公开征召报名表》,填写完毕后发送至电子邮件(tzzgkzz@163.com)。

市中心郑重提醒:在本次征召中,市中心未委托任何第三方个人或集体代为办理,不收取申请人任何费用。

本次征召最终解释权属烟台市福利彩票销售管理中心所有。

烟台市福利彩票销售管理中心

二〇一七年十一月十七日

福山首个棚改回迁安置房户型出炉

本报11月16日讯(记者 秦雪丽) 福山棚改工作启动以来,受到社会各界关注。回迁安置房怎么样?户型如何?这些都是棚改居民十分关注的问题。11月14日,东厅街道南十里堡召开居民代表会议研究表决回迁安置房户型,福山区首个棚改回迁安置房户型出炉,回迁安置房建设进入实际操作阶段。

南十里堡居民代表会议研究确定的回迁户型由东厅街道委托专业设计公司设计,居民代表举手表决。户型正式产生后,居民代表纷纷表示,当选户型充分考虑居住需求,功能齐全,设计合理,户型方正,实用面积较大,处处体现人性化设计。

“我们要充分尊重群众意愿,设计最好的户型,建质量最好的回迁房。下一步,南十里堡回迁安置房用地将争取11月底挂牌,2018年2月开工,6月底前完成主体施工,2019年5月以前交付使用,努力让群众早日回迁。”东厅街道工委书记李丹业介绍。

据了解,80m²和90m²两个户型为三室一厅一厨一卫,均是一梯两户、南北通透的全明户型,两个卧室及客厅向阳,空间利用率高,居住舒适度较高。70m²的户型为两室一厅一厨一卫,一梯两户,南北通透户型,因为房子面积比较小,所以在设计上尽量压缩公摊面积,增加住户的得房率,增加居住的舒适度。

烟台市教科研之旅走进牟平大窑中学

继牟平教科研走入大窑中学之后,大窑中学作为牟平初中唯一观摩现场,又迎来了烟台市教科研之旅走进牟平的观摩活动。

大窑中学现场介绍了近几年工作亮点,特别是本次观摩活动的重点:导学案的设计与使用、说议讲评打磨课堂的具体做法。四个学科的教

研组分别汇报了大窑中学导学案的设计与使用情况,并进行了现场的说课、议课。议课结束后,授课教师根据同组老师们提出的可行性建议。最后,各分会场进行了评课活动,讲课教师做出教学反思;专家也给予了宝贵的建议。

(通讯员 王景美 王建庆)

第四届泰山商务论坛

暨第三届中国生活服务业大会烟台开幕

本报11月16日讯(记者 柳斌 赵玲玲)

16日晚,由中国商业联合会和山东商务厅联合主办的第四届泰山商务论坛暨第三届中国生活服务业大会在山东烟台隆重开幕,大会论坛和展览展示活动将持续到11月18日。来自全国各地商务主管部门、行业协会、商贸流通服务业企业负责人以及新闻记者共1100多人参加大会。

开幕式上同时举行了第三届中国生活服务业年度人物和全国商业服务业“名师带高徒”活动颁奖典礼。

据悉,主论坛于11月17日举办,国内知名专家和企业家将就十九大后我国商贸流通服务业发展展望、居民生活服务业发展新形势及如何提质增效、供给侧结构性改革与消费升级、我国大型零售业现状、趋势及发展战略设想、实体零售战略转型与创新发展、新零售全渠道实践、体验经济与互联网营销等业界密切关注的热点问题发表精彩演讲,分享他们的观点理念,研究成果,并对行业和企业发展提

出宝贵建议。

11月18日还将举办全国沐浴温泉企业座谈会、交通枢纽型商业经营管理标准专家研讨会、2018年美业互联网智慧知本论坛、“百城餐饮齐联手,中国服务万里行”中国餐饮服务公益大讲堂、推进提升家政行业从业人员素质座谈会、互联网+大健康产业论坛、中国人像摄影行业发展论坛、《绿色商场》行业标准宣贯交流会、“弘扬工匠精神,再现商业辉煌”商界年度人物、金牌店长颁奖典礼等分论坛、行业标准研讨宣贯、颁奖活动,邀请行业协会领导、业内专家和优秀企业家以演讲、对话、座谈交流等方式展开深入交流,助推我国商贸流通、生活服务业转型升级,提升服务质量,加快品牌化、标准化、规范化发展。

大会期间,还将举办展览展示活动,烟台张裕葡萄酒、烟台马登来庄园葡萄酒、天下御品红木文化馆、景阳冈酒厂等知名企业参展,与参会企业进行交流洽谈,促进合作。